



我的家里,有一群可爱的身影格外引人注目。弟弟的天真活泼,妹妹的俏皮灵动,妈妈的温柔慈爱,还有那个独特的自己,他们共同演绎着生活的多彩篇章。现在,让我们一同走进这些精彩的人物描写,去领略弟弟、妹妹、妈妈和自己的独特魅力,感受生活中那些温暖而美好的瞬间。

我家的“开心果”

鄞州区董山小学506班

何承庭(证号2413351)

指导老师 詹蕾蕾

我家有一个“开心果”,那便是我的弟弟。他十分的调皮,十分的淘气,给我的生活带来了许多快乐。

记得那是一个傍晚,我背着书包拿着雨伞,悠闲地走回家。可刚走到家门口,门便“咔嚓”一声打开了,紧接着门口的感应灯亮了起来,我刚迈进,门便缓缓关上了。肯定是弟弟在捣鬼,我想道。我回头望去,果不其然,弟弟正在门后做着鬼脸吓唬我:他的嘴巴张得大大的,两只眼睛眯成了一条缝,稚嫩的双手将眼角向上拉,眉毛也随着扬得高高的。“哥哥,吓不吓人啊?”弟弟问道。其实他做的鬼脸一点也不吓人,有时我还觉得像音乐剧中搞笑的丑角登场了。

突然,他朝我跑了过来,我身子一闪,可下一秒,他竟消失了。我四处寻找他的身影,可是怎么也没找到。忽然,不知是谁重重地拍了下我的肩膀,我一回头,只见弟弟嘴角上扬,眉毛弯成了天边的一轮弯月。下一秒,他的嘴“忽”地一下咧开了,“噗”地笑出了声。原来,他一直跟在我的身后,并没有消失。此时的我,也笑出了声。

弟弟,真是我的“开心果”!

有你,真好

鄞州区东湖小学501班

徐泽晟(证号2412240)

指导老师 周莲

“慈母手中线,游子身上衣”“塞帷拜母河梁去,白发愁看泪眼枯”写的都是母亲,可我觉得这些句子都比不上母亲对我的爱,她教我拼音,教我守规矩,教导我上课认真听讲,我真想对母亲说:“有你,真好。”

那是在我学习拼音时,妈妈用手指着书上的拼音说:“这个是a,嘴巴张大说出声音就行了。”可我就是不会,每次妈妈都用温暖的语气教我怎么读。那次,妈妈教了我好多遍才会。我想在她的耳边说:“有你,真好。”

母亲不仅教我学习,还教我怎么守规矩。

还有一次,我上课和同桌说话,老师告诉了母亲。我心里忐忑不安,两脚像被石头压着,走得很慢很慢。回到家,妈妈说:“儿子你回来啦!赶快洗手吃饭,我给你烧了很多好吃的!”我心中惊讶不已,心想:妈妈怎么不骂我?吃饭时,我问妈妈:“您为什么不骂我?”妈妈反问我:“我为什么要骂你?”我说:“因为我上课聊天了。”母亲说:“你知道错了就行,下次不要再做了。”我点点头,脸红红的,心想:有这妈妈,真好。

她让我知道道理,没有一句话能表达我对她的爱。

我的妹妹

鄞州区邱隘实验小学403班

钱禹丞(证号2412038)

指导老师 徐巧飞

我的妹妹才两个多月大,是我们家的“开心果”。

她的发型很奇特,中间一大撮,两侧各一小撮,那三撮头发看起来黑黑。听妈妈说,这叫燕子发。她的眼睛很迷你,有时候都让人无法分辨这眼睛是睁着还是闭着。她浑身肉嘟嘟的,特别是大腿上的肉,一节一节像莲藕一般,让人看了忍不住就想捏一捏。

别看妹妹年纪小,情绪却很多变。妹妹很爱笑,跟家里的每个人在一起都乐呵呵的。每当我走到她身旁,她就会眯着眼睛咧着嘴,发出“咿咿呀呀”的声音。外婆抱起妹妹跳起欢快的广场舞时,她准会张大嘴巴,扬起嘴角,跟着节拍手舞足蹈起来。

妹妹最爱对着爸爸笑了。那一天,爸爸下班回家,从床上抱起妹妹,玩起“举高高”的游戏,一会儿上,一会儿下,把妹妹逗得“咯咯咯咯”,笑个不停;爸爸还会吹口哨,或用头触碰妹妹柔软的肚子,妹妹的笑声时不时响起,惹得家里人也哈哈大笑。

谁知,前一秒还在大笑,下一秒就脸色大变。妹妹紧皱眉头,闭上眼睛哇哇大哭,眼角挤出了几滴泪水。她越哭越凶,脸涨得通红,像熟透了的柿子。我们是丈二和尚,摸不着头脑,各种猜测。于是,泡奶的泡奶,检查尿不湿的检查尿不湿。她的哭声一浪高过一浪,哭得上气不接下气,整个人都抖动起来。当妈妈把奶瓶碰到她的嘴角时,妹妹摇晃着脑袋,一口咬住了奶嘴,哭声戛然而止,只听见“咕噜咕噜”的吞咽声,吃着吃着,还对妈妈笑了起来。

这就是我可可爱又善变的妹妹。

我的怪妹妹

鄞州新蓝青学校404班

张云开(证号2401074)

指导老师 陈晓彤

我的妹妹小柠檬快19个月大了,她有点怪。有时调皮,有时乖巧;有时大大咧咧,有时斤斤计较。她让我看见了我的小时候。

她最怪的地方是特别爱尖叫,声音又尖又响。每当妈妈不在时,她不住地叫“妈妈”,声音响彻云霄。如果我有好东西不给她,她皱了皱眉头,似乎警告我快给她。如果我不赶紧把东西给她,她便会嗷嗷大叫,叫一刻钟也不停。不尖叫的时候,我妹妹很乖,一直笑啊笑,开心地拍拍手,一副无忧无虑的样子,看得我也跟着笑。

我妹妹的性格、爱好也有点怪。她不像其他婴儿那样很爱干净,哪怕她的衣服上沾满油脂,鞋子上满是泥巴,她也毫不在乎。她不喜欢玩布娃娃,而是喜欢和我一起玩游戏,做科学实验。

我妹妹还很勇敢。前几天,她的一整个脚趾甲被门撞掉了,她都没有哭,只是学着我们的样子对着可怜的脚趾头吹气,表情可怜巴巴的,但是一声也没有哭。

我妹妹有时候无所畏惧,大大咧咧,有时候却很计较。她玩电路实验的时候,一定要我陪在身边;睡觉的时候,一定要妈妈陪着。如果我们把她手里的小玩具拿走了,她一定会大发雷霆,尽管她有好多类似的玩具。

我的妹妹性格、爱好、想法都有点怪。可能,我小时候也是这样的吧。我觉得她很有意思。

我的妹妹



鄞州区姜山镇茅山小学401班

蒋欣岑(证号2411056)

指导老师 吴乐燕

可爱的妹妹

镇海区骆驼中心学校402班

夏逸轩(证号2409252)

指导老师 商月丽

我的妹妹小名叫依依,她今年6岁了,扎了个马尾辫,眼睛不大但很有神,睫毛又长又卷,皮肤白白的,小脸蛋像洋娃娃一样,可爱极了。

别看妹妹年纪小,她可懂事了,她还有个特点就是爱管闲事!

昨天晚上,我们相约去奶奶家吃饭,一进大门,她就嘟着小嘴,跺着脚,冲我哥大喊:“大哥,你的鞋带又散了,你看踩在地上都弄脏啦!”哥哥摸摸她的头:“我马上就系好,小管家。”开饭了,我和哥哥一看到这一桌色香味俱全的菜,便迫不及待地拿起筷子夹菜,这时,刚洗手出来的妹妹又着腰,铜铃般的眼睛直瞪着我们,又发话了:“哥哥,吃饭前记得洗手,要讲卫生哦!”我和哥哥向她做了个鬼脸,只好自觉地去洗手了。

吃饭的时候,奶奶和妈妈在聊天,都说今天的螃蟹很肥,味道也很鲜美,一旁正吃着面条的妹妹大声地说:“奶奶,老师说吃饭的时候不能讲话的。”奶奶和妈妈相视一笑。

这就是我那可爱的妹妹,你听了我的介绍,有没有觉得她就是名副其实的“小管家”。

我的“自画像”

鄞州区下应街道中海小学502班

毋诗瑶(证号2413406)

指导老师 陈景莹

今天我要讲讲我自己。

我爸爸姓毋,我叫毋诗瑶,妈妈希望我是一个文静的女孩。

我有一双小眼睛,鼻梁不算高,但鼻梁上架了一副蓝框眼镜,我留着齐刘海,肤色有点偏黑。

我很爱画画。我被评为了宣传委员,有一部分原因就是画画画得好。有一次上美术课,老师推荐我立体漫画,最前一步,学画背景。我找了一张例图,是一间小店铺,细节不少,一节课的时间,我专心地慢慢画,画完真的好逼真,同学夸我说:“你真的不是打印机转世吗?”我听了,心里乐开了花,美滋滋的。

我非常喜欢看书。记得有一次妈妈去买菜,出门前叮嘱我要烧水。我潦草地应了一声:“好,知道了!”便又沉浸在书的海洋。1分钟、2分钟、5分钟……1小时,妈妈从外边回来了,看了一眼厨房,并没有烧水,气愤地追问我:“水怎么没有烧?”“我在看书,妈妈,我推荐你也看看这本《爆笑成语》。”妈妈转身走了,一句话也没说。

这就是我——一个爱看书,爱画画的女孩子。

多彩生活

走进青云村

奉化区居敬小学402班

陈杨权(证号2414387)

指导老师 张亚辉

这个暑假,我和实践小组的小伙伴们一起打卡奉化青云村。青云村在萧王庙小学附近,依山傍水,风景如画,是一个历史悠久的地方。

一下车,我们便在老师的带领下游览了整个青云村,沿途的风景美不胜收。尤其是村旁那条刻溪,溪水清澈,缓缓流向远方。据说,那里就是奥运冠军汪顺哥哥小时候游泳的地方。我也好想下去游一游啊!不知不觉,一上午就在欣赏美景中过去了。

吃完午饭,老师带我们走进了青云村史博物馆。首先映入眼帘的是一幅巨大的青云村地图,同学们都发出了赞叹的声音,这幅地图上画着青云村的全貌。我们仔细看着这幅地图,一起讨论我们上午走过的路。陈列馆里还有展现青云村历史的展品,在讲解员阿姨的带引下,我们对青云村有个更深刻的认识。

接着,我们又去了一个手工体验中心,中心里有一位老师,他来教我们如何制作出一本漂亮的古书。对于动手能力差的我,虽然把古书做成了四不像,但看着自己亲手做的作品,还是挺开心的。

做好古书,时间不多了,我们全体成员在青云村的门口拍下了一张美丽的照片作为纪念。

最后,我们恋恋不舍地离开了青云村。美丽的青云村,在我的脑海里留下了美丽的画卷。

那一扇窗,

那一方天地

余姚市第二实验小学503班

黄熠嗣(证号2417201)

指导老师 王亚芬

每一个窗口,都是一道独特的风景,一幅引人入胜的画卷。

白天,阳光洒进窗内,窗内顿时变得有些明亮,而窗外则传来儿童的欢笑声与小鸟的歌唱声。望向窗外,湖边那弯扭着的树枝上,粉色的桃花绽开了笑颜,十分娇艳,她们倒映在清澈的湖水中,随着湖水缓缓流动;梨树也偷偷地冒出几朵洁白的小花,她们招蜂引蝶,似与桃花相媲美;眺望远方,田野里的油菜花也黄得耀眼……整个画框,都是花的世界,她们竞相开放,争奇斗艳。不时一阵风吹来,夹杂着淡淡的花香,沁人心脾,让你也浸在这芬芳的花香里。而花丛中则有几个孩童,他们摘几朵花,或插在口袋或别在头发里,与春风作伴,和蝴蝶共舞。他们的脸上无不洋溢着快乐的笑容,仿佛他们才是花海里开得最鲜艳的几朵花。

当夜幕降临,窗外苍穹渐暗,星星点点的灯火在远方闪烁,好像天空撒下的碎钻。月光倾泄而下,窗外被镀上一层银色的薄纱。嬉戏了一天的孩童们也如倦鸟归巢般回到家中,月亮与暗淡的天空整个映在湖面,时不时就“动”起来,整个世界似乎都在这时安静了下来。寂静笼罩着窗外的花海,那盛开了一天的花儿们也褪去了艳丽的色彩,垂着头像是进入了梦乡。

窗外的世界,既是现实的延续,也是心灵的寄托,每一个瞬间,都有无数故事在上演,而我,只是这宏大画卷中的一名旁观者。

组稿老师 叶鲁红